

Umlaut ry:n vuosikokous tiistaina 11.2.2019 klo 18.00

Paikka: Utopia, Uusi Ylioppilastalo, Mannerheimintie 5A, Helsinki

Läsnäolijat: Mia Pennanen, Matias Mynttinen, Isa Steidel, Aleksi Tujunen, Niklas Nurminen, Patrik Nurminen (Niklas ja Patrik poistuivat klo 19.37 kohdassa 11.), Mia Jouhki, Fiona Bjugg, Riitta Hoffrén, Jonna Laine, Tuomas Renvall

1. Kokouksen avaus
 - Kokous avattiin klo 18.17.
2. Kokouksen järjestäytyminen: valittiin kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi (2) ääntenlaskijaa ja kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa seuraavasti
 - Kokouksen puheenjohtaja: Mia Pennanen
 - Kokouksen sihteeri: Aleksi Tujunen
 - Kaksi ääntenlaskijaa: Niklas Nurminen ja Patrik Nurminen
 - Kaksi pöytäkirjantarkastajaa: Mia Jouhki ja Jonna Laine
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
4. Työjärjestyksen hyväksyminen
 - Työjärjestys hyväksyttiin seuraavin muutoksin: lisätään tuleviin tapahtumiin Humanisticumin merkkimarkkinat ja lisätään alumnivastaavan valinta kohtaan 6.
5. Ilmoitusasiat
 - Isa ilmoitti, että Rostila jatkaa varsinaisena ja Manuel avustavana ohjaajana.
 - Mia P. ilmoitti olleensa HYY:n puheenjohtajaseminaarissa. Hallituksen on luettava pöytäkirjat kokousten jälkeen.
6. Suhde- ja alumnivastaavan sekä ainejärjestölehden päätoimittajan valinta
 - Valittiin suhdevastaavaksi (yhteistyövastaavaksi) Riitta Hoffrén (kevään 2019 ajaksi), alumnivastaavaksi Jonna Laine ja ainejärjestölehden päätoimittajaksi Mia Jouhki.
7. Toiminnan- ja varatoiminnantarkastajien valinta
 - a. Vuonna 2018 valittujen toiminnantarkastajien vapautus
 - Vuoden 2018 toiminnantarkastajat oli valittu sääntöjen vastaisesti. Vapautetaan väärin valitut toiminnantarkastajat Riitta Hoffrén ja Jonna Laine sekä varatoiminnantarkastajat Isa Steidel ja Manuel Ackermann toimestaan.
 - b. Toiminnan- ja varatoiminnantarkastajien valinta vuosille 2018 ja 2019
 - Valittiin vuosien 2018 ja 2019 toiminnantarkastajiksi Dominique Lüscher ja Maija Mustonen sekä varatoiminnantarkastajaksi vuodelle 2019 Manuel Ackermann.
8. Järjestön toiminta
 - a. Toimintakertomus 2018

- Vuoden 2018 toimintakertomusta käsiteltiin. Se pöydättiin eli se käsitellään seuraavassa yhdistyksen kokouksessa, jotta nyt valitut sääntöjen mukaiset toiminnantarkastajat ehtivät tarkastaa toiminnan perusteellisesti. Riitta huomautti, että toimintakalenteri pitää tehdä.

b. Toimintasuunnitelma 2019

- Toimintasuunnitelmaa käsiteltiin.

9. Talous

a. Tilinpäätös 2018

- Tilinpäätös on Umlautin Facebook-ryhmässä. Käsiteltiin tilinpäätöstä.

b. Talousarvio 2019

- Talousarvio käsiteltiin.

c. Tilin saldo

- 1037,59€ tällä hetkellä.

10. Menneet tapahtumat

a. Stammtisch 14.1. @ Relaxin' Bar

- Stammtischilla oli 20 osallistujaa. Oli kivaa.

b. Lautapeli-ilta 31.1. @ Klusteri

- Lautapeli-illassa oli hauskaa ja siihen osallistui 22 ihmistä.

c. Kylpyläretki Flamingoon 5.2.

- Reissu oli onnistunut ja siihen osallistui viisi (5) ihmistä.

11. Tulevat tapahtumat

a. Kakkustammari 13.2. @ Hesari 13

b. Peli-ilta Koukin kanssa 15.2. @Klusteri

c. Yhteislähtö Humanistispeksiin 20.2.

- Yhteislähtö speksiin: tavataan pääportilla (Alppilan puoli, josta näkee Ukon ja Vuoristoradan) klo 18.40.

d. Hansa-Masquerade -sitsit Sagan kanssa 22.2. @ Alina

e. Stammtisch 25.3.

- Stammtisch pidetään Alppilan huoneessa. Päätettiin myös, että maaliskuun stammari pidetään Ruoholahden One Pint -pubissa.

f. Humanisticumin merkkimarkkinat 26.2.

- Mia ja Jonna menevät klo 12–14. Aleksi ja joku muu menevät myymään klo 14–16.

g. Laskiainen 5.3.

h. Germanistipäivät 15.-17.3.

i. Talviurheilupäivä xx.xx

- Talviurheilupäivästä tehdään Doodle-kysely.

12. Muut käsiteltävät asiat

a. Kirjaston uusien kirjojen järjestely

- Uudet kirjat pitää järjestellä. Kirjalista pitää päivittää.

12.1 Uuden ylioppilastalon koulutukset ja kulkuluvat

a. Alina-koulutukset

- Kaikki (paitsi Riitta) kävivät.

b. Klusterikoulutukset

- Kaikki paitsi Isa ja Jonna (sekä Riitta) ovat käyneet koulutuksen.

13. Muut esille tulevat asiat

- Ei muita esille tulevia asioita.

14. Seuraavan kokouksen ajankohta

- Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään Doodle-kyselyllä.

15. Kokouksen päättäminen

- Kokous päätettiin klo 20.10.